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Sekil - | Sekil - I
Yukanida verilen elektrik devrelerinde lambalarin
yanmasi igin Sekil - | de X - Y, K- L, Sekil - Il de ise
Z - T noktalan arasina hangi araglar bagmanmalidir?

X-Y K-L Z2-T
S——
A) Voltmetre Ampermetre Ampermetre _LU
B} Ampermetre Aclk anahtar Pil E
C) Voltmetre Ampermetre Pil 5
D) Kapali anahtar  Voltmetre Voltmetre ;
X
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Sekildeki elektrik devresin- @ &i
c!e gle.manlarln resimleri ve- NN 2‘
rilmistir. RI
Bu elemanlarin sembolleri Cais b
kullamilarak gizilecek dev- ———%— E

re asagidakilerden hangi-
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direncleri sttun grafigi ola-
rak sekildeki gibi verilmistir.

Buna gore, bu eleman-
larnin gerilim - akam grafigi
asagidakilerden hangisi
gibidir?

Gerilim

A
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Sekildeki elektrik devre-

Gerilim
K

D)

Alkim

sine iki tane ampermetre
baglanmistir.

Bu devre ile ilgili, Fatih,
MNesibe ve Evla asagidaki

®

@

Fil

yorumlan yapiyoriar,

# | lambanin isik verme-

e )s\ine neden olur.

Y Fatih

e —

Ay ve A; umper—x
mefrelerinin gﬁster—>
digi dederler esittir.

Ay ampeme'rresinir?\ Evla

gosterdigi deder A, |

ED. Nesibe

\nin gosterdigi deger-
M@:n fazladir.

Buna gore, hangilerinin yorumu dogrudur?

A) Yalniz Fatih
C) Fatih ve Nesibe

B) Yalniz Evla
D) Fatih ve Evia
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X, Y, Z devre elemanlarinin
uclar arasindaki gerilim
sutun grafigi olarak sekil-
deki gibi verilmistir.

Gerilim

Bu devre elemanlarinin
direncleri esit olduguna
gore, devre elemanlann-
dan gegen akimlarin su-
tun grafigi agagidakilerden hangisi gibi olur?

Elernan
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A) $ Akim B) 4 Akim
.)( ¥ Z
C) 4 Akim D)
¢
A
6-
E
D W
r@— 3
) LS
Sekil-1 Sekil-ll

Ozdes ampul ve pillerden olugan sekil-1 deki dev-
re, sekil-1l deki hale getirilmistir.
Buna gore;
I, E ampuld D ampUline goére parlak yanar.
Il. E amptliinden gecen akim D ampiiliinden
gecen akimdan biyuktir.
IIl. Sekil-ll deki E ampuliine bir ampul daha pa-
ralel baglanirsa E ampultnin parlakiig: de-

gismez.
yargilarindan hangileri dogru olur?
A) Ive i B) Ive Il
C) ivelll D) I, ltve lll
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Basit bir elektrik devresinde gerilim ve akimin zamana
gore degigimleri grafiklerde gorulmektedir

Buna gdre devredeki direncin biylikl(igunin za-
mana gore grafigi hangisi olur?
A)

Direng B} 4 Direnc

Sekildeki elekirik devre-
si ile ilgili,
|. Devre agik bir devredir.

Il. Ampul iginden gecen
akim | yénundedir.

ll. Devredeki elekiron aki-
mi Il yénlindedir.

IV. Ampulun parlakhidi pil sayisina gore degisir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A)Yalmz| B)Yalnzlv C)llvelvV D)L llvell

www. hadi
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Ozdes lambalarla olugturan sekildeki elektrik devre-

sinde sadece K lambasi 11k veriyor.

1, 2 ve 3 anahtarlari sirasi ile kapatilirsa K lam-
basinin parlakhginin lamba sayisina bagh grafigi

asagidakilerden hangisi olur?

A) Parlakiik B) Parlakiik
r'y
Lamba Lamba
sayls| sayls|
C) Parlakiik D) Pariakiik
Lamba Lamba
sayis| sayisi
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Pil

Sekildeki elekirik devresi igin asagidakiler-

den hangisi yanlistir?

A) Devreye seri bir pil daha baglanirsa K lamba-
sinin parlakhig: artar.

B) K lambasinin yanina bir lamba seri olarak
baglanirsa K lambasinin parlakigi azalr.

C) K lambasina ézdes bir ampul daha devreye
paralel baglanirsa K lambasinin parlaklig: de-
gismez.

D) Devreye pile 6zdes bir pil daha paralel bagla-
nirsa K lambasinin parlakligi azalir.
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Asagidaki elektrik devrelerindeki ampuller-
den hangisinin parlakiig: en azdir?
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(ampuller ve piller 6zdestir.)
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Yukaridaki sekillerde oldugu gibi 6zdes ampuller
ve dzdes piller kullanilarak 3 devre hazirlanarak
incelenmigtir.
Bu inceleme sonucu,

|. Devreye seri olarak eklenen ampul parlakli-

g1 etkiler mi?
Il. Devreye seri olarak eklenen pil parlakhigi et-
kiler mi?
lll. Devreye paralel olarak eklenen ampul parlakli-
g1 etkiler mi?
sorularindan hangilerine cevap bulunabilir?
A) Yalniz | B) lvell
C) lhvelll D) I, Il ve lll
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Ozdes lambalarla olusturulan gekildeki
elektrik devresi icin agagidakilerden hangisi
yanhigtir?

A) K, L ve M ampulleri ayni siire yanar.

B) Akimlar arasinda |, = |, = | iligkisi vardir.

C) K, L ve M ampullerinin parlakiiklan esittir.

D) Devreye seri bagli bir pil daha eklenirse lam-
balarin parlakhgd: dedismez.
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Yukarida verilen basit elektrik devresinde
ampuller 6zdestir.

Buna gore;

|. Devredeki ¢ lamba da esit parlakiikta
yanar.
Il. Devreye dordiinci 6zdes bir
lamba daha paralel olarak baglanirsa lam-
balarin parlakhgi degismez.
lll. Devredeki (¢ lambadan da esit miktarda
akim gecer.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Ivell
C) llve lll D) I, 1l ve Il
www. fiadi V
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Ill. Devre IV. Devre

Yukaridaki devreler 6zdes piller, ampuller ve amperme-
treler kullanilarak olusturulmustur.

Akim siddetinin dirence bagh olarak degistigini
gostermek i¢in, hangi devreler kullanilmahdir?

A)Lvell B) 1 ve lll
C)lvelV D) lll ve IV
16-

X4 (X3 (X)2 1

Devredeki ana koldan gecen akim 18 amper
Olculmustur. 2 ve 4 numarali ampullerin ol-
dugu kollardaki akim ise birbirine esit ve
ana koldakinin %'m olduguna gore 2, 3 ve
5 nolu ampullerin bagh oldugu kollarda ne

kadar akim olur?

2nolu ampul 3 noluampul 5 nolu ampul
A) 3A 3A 3A
B) 3A 12A 18A
C) 3A 18A 18A
D) 6A 3A 12A
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Asagidaki devrelerin hangisinde ampuller
daha sénik yanar?
(Ampuller ve piller 6zdes)

A)
BELl
L] ?
C) ® D) @
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Sevqi, 6zdes pil ve ampullerden olusan elekirik devre-
lerini sekildeki gibi hazirliyor.

Buna gore A,, A,, A; ampermetrelerinin Slctugu
akim degerlerinin devre gerilimlerine gore degisim
grafikleri asagidakilerden hangisinde verilmistir?

A) AAKIM B) pAkim
Aq Az
Az Ao
Az Aq

V 2V 3V Gerilim V 2V 3V Gerilim

C) AAKIM D) W Akim
Ag Aq
Aq Az
Ao Az

V. 2V 3V Gerilim V. 2V 3V Gerilim
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Yukarida verilen basit elekirik devrelerinin her

birindeki 6zdes ampullerden biri duyundan
ctkarihyor.

Buna goére;

I: 1 ve 3 numarali devrelerde tim ampuller séner.
II: 4 numarali devrede ana kol akimi azalir.

Ill: 2 numarali devrede kalan lamba ayni parlaklikta
yanmaya devam eder.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
C) llvell

B) Ivelll
D) I, It velll

Ogretmen, 6zdes lambalarla yukaridaki
devreyi kurduktan sonra Nisa’dan amper-
metrelerin go&sterdigi dederleri okumasini
ve bir kagida yazmasini istiyor.

Nisa hangi ampermetrede en kiiglik degeri
okur?

A A, B) A, C) A, D) A,
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Yukarida verilen basit elektrik devrelerinde piller ve
ampuller 6zdestir.

Buna gore;

I: L ve M ampullerinin parlakliklar egitir.
II: En parlak yanan ampul K ampultdur.
I1I: Pilden ¢ikan ana kol akimlari esittir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) 1velll
C) ltvell D) I, It ve lll
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Yukarida verilen basit elektrik devrelesinde
ampuller 6zdestir.

Buna gore;

l: i4 = i1

Il: i > i3

Il 0o > i3

esitliklerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
C) llvell

B) Ivelll
D) I, lvelll
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Yukaridaki grafiklerde gerilim — akim, direng —
gerilim ve direng — akim ilgkisi gosterilmistir.

Buna goére;

I: 1.grafik gerilim arttikca akimin da artacagini ifade
eder ve grafik dogrudur.

II: 2.grafik gerilim arttikca direncin sabit kalacagini
ifade eder ve grafik dogrudur.

llI: 3.grafik akim arttikga direncin sabit kalacagini
ifade eder ve grafik dogrudur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) 1velll
C) llvelll D) I, velll
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Yukarida verilen basit elektrik devresinde ampuller
Ozdestir.

Buna goére;

I: En parlak yanan lamba M lambasidir.

Il: K ve L'nin Gzerinden farkli miktarda akim gecer.
[II: M’nin iki ucu arasindaki gerilim pilin gerilimine
egittir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
C) llvelll

B) Ivelll
D) I, llvelll
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Yukarida verilen basit elektrik devresinde piller ve
ampuller 6zdestir.

Buna goére;

I: A1 ampermetresinin gosterdigi deger pilin toplam
gerilimin ampulun direncine bolinmesiyle elde
edilir.

II: V4 voltmetresinin gosterdigi deger pilin toplam
gerilimin ampulln direncine bélinmesiyle elde
edilir.

[Il: Devreye seri bagli 6zdes bir ampul daha
baglanirsa hem A1 dederi hem de V1 degeri azalir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
C) llvelll

B) Ivelll
D) I, It velll

26- Bir elektrik devresiyle ilgili asagidaki bilgiler
veriliyor.

e Piller ve ampuller 6zdestir.
e M ampuli, K ve L'den daha parlak yanmaktadir.

Buna gére bilgileri verilen basit elektrik
devresi hangi secenekte dogru olarak

verilmistir?
A) y B)
K
C) . D)
M
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MLIUuZzuN - FENBILIMLE

27-

fenknsagi r@ Instagnam
“®

~—

——

Ozdes lambalarla kurulan devrede K lambasi 1sik
vermektedir.

Anahtar kapatilirsa lambalar icin asagidaki-
lerden hangisi séylenebilir?

A) K nin parlakhig azalr.

B) L, K'dan daha parlak yanar.
C) Pil gerilimi (V) artar.

D) Kve L ayni parlakhkta yanar.
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Yukarida verilen basit elektrik devresinde ampuller
Ozdestir.

Buna gore;

I: N ampuldndn iki ucu arasina paralel bagh
voltmetre baglanirsa voltmetrenin gdsterdigi deger
pilin geriliminden daha az olur.

[I: M lambasinin Uzerinden gegen akim miktari K ve
L ampullerinin Gzerinden gecen akim miktarindan
daha fazladir.

lll: Lamba parlakliklari arasindaki iliski N> M>K=L
seklindedir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
C) llvelll

B) Ivelll
D) I, llvelll
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Yukarida verilen basit elektrik devresinde ampuller 6zdestir.
Buna goére lambalarin parlakhiklan ile ilgili olarak;

Parlaklik Parlaklk Parlakhk
A A A

Lamba Lamba Lamba
K N M K L M L M N
grafiklerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) I ve ll C)llvelll D) LIl ve Il
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L. devre II. devre

Yukarida verilen basit elektrik devrelerinde piller ve ampuller 6zdestir.
Buna gore;

I: N ampulindn parlakligi K ampulinin parlakhidindan daha fazladir.
II: I.devredeki ana kol akimi Il.devredeki ana kol akimindan daha kaguktdr.

IlI: K ampull ¢ikarildiginda L ampull 1sik vermez; N ampuli ¢ikarildiginda ise M ampull daha parlak yanmaya
baslar.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) lvell C)llvelll D) LIl ve Il
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Sekil - | Sekil - Il

Yukarida verilen basit elektrik devrelerinde piller ve ampuller 6zdestir.Sekil - I'deki elektrik devresinde bazi
degisiklikler yapilarak Sekil - I'deki halden Sekil - [’'deki hale getiriliyor.

Buna gore;

I: Gerilim/direng orani sabit kalacagindan Sekil - I'deki elektrik devresi Sekil -1'deki hale getirildiginde ampul
parlakliklari degismez.

II: Gerilim/akim orani sabit kalacagindan Sekil - I'deki elektrik devresi Sekil -II’deki hale getirildiginde ampul
parlakliklari degismez.

[I: Sekil - I'deki elektrik devresi Sekil -II’deki hale getirildiginde lambalarin her birinin iki ucu arasindaki gerilim
bir pilin gerilimine esit olur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)Ivell C) Ive lll D) 1,11 ve Ill
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Yukarida verilen basit elektrik devresinde ampuller 6zdestir.
Buna gore;

I: Pilden ¢ikan ana akim M lambasinin tzerinden ayni miktarda gecer.
[I: M ampullnin parlakligr K,L ve N ampullerinden daha fazladir.
lll: K ve L ampuli devreden cikarilirsa pilin gerilimi artar ve hem M hem de N daha parlak yanmaya baglar.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)Ivell C) Il ve lll D) 1,1l ve Ill
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Yukarida verilen basit elektrik devresinde ampuller ve voltmetreler 6zdestir.

Buna gore;

I: V1 ve V2 voltmesi esit degeri gOsterir.
II: Lambalarin hig¢ biri 151k vermez.
llI: V4 ve V3 voltmesi esit de@eri gosterir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) lvell C)llvelll D) LIl ve Il

34- Bilgi: Basit bir elektrik devresinde pilin dayanma suresi pilden gikan ana akima baglidir.Ana akim ne
kadar fazlaysa pil o kadar erken tikenir.
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1.devre 2.devre 3.devre

Yukarida verilen basit elektrik devrelerinde ampuller ve piller 6zdestir.
Buna gore;

I: En uzun sire 1sik yayan 3.devredeki K ve L ampulleridir.
Il: En kisa slre i1sik yayan 1.devredeki K ve L ampulleridir.
lll: En s6nlUk yanan lambalar 2.devredeki K ve L ampulleridir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B)Ivell C) Il ve lll D) 1,11 ve Il
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